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 وبالتوفيق للجميع            zarsمن إعداد أخوكم 

 اختبر نفسك لمادة النقود والبنوك 
 أسئلة من الكتاب+ الواجب 

 
إن الانتقال من نظام ـــــــــــــــ حيث تتعذر الجزئية إلى النظام النقدي ــــــــــــــــــــــــــــــــ حيث تتساوي  (1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالقوة الشرائية للنقود مع قيمتها السوقية ، 
 النقد‌الورقي‌،‌الذهبي‌،‌رفع‌من‌كفاءة‌المبادلات‌التجارية‌.‌أ
 المقايضة‌،‌السلعي‌،‌رفع‌من‌كفاءة‌المبادلات‌التجارية‌.‌ب
 النقد‌الورقي‌،‌السلعي‌خفض‌من‌كفاءة‌المبادلات‌التجارية‌.‌ت
 من‌كفاءة‌المبادلات‌التجاريةالمقايضة‌،‌القانوني‌،‌رفع‌‌.‌ث

 أي العبارات التالية صحيحة (2
‌لدى‌فريدمان‌منه‌لدى‌كينز‌بسبب‌اعتماده‌‌.‌أ ‌أكثر‌استقراراً ‌الحقيقية‌من‌النقود الطلب‌على‌الأرصدة

 على‌مفهوم‌الدخل‌الدائم
‌لدى‌كينز‌منه‌لدى‌فريدمان‌بسبب‌اعتماده‌.‌ب ‌أكثر‌استقراراً ‌الحقيقية‌من‌النقود ‌الطلب‌على‌الأرصدة

 على‌مفهوم‌الدخل‌الجاري‌
الطلب‌على‌الأرصدة‌الحقيقية‌من‌النقود‌أقل‌استقراراً‌لدى‌فريدمان‌منه‌لدى‌كينز‌بسبب‌اعتماده‌على‌‌.‌ت

 مفهوم‌الدخل‌الدائم‌
 لا‌شيء‌مما‌ذكر‌صحيح‌‌.‌ث

 من أضرار التضخم أن يسبب تشوهات في توزيع الدخول ذلك لأن (3
 التضخم‌يقع‌على‌الفقراء‌دون‌الأغنياء‌.‌أ
 لا‌يؤثر‌على‌أصحاب‌الدخول‌الثابتة‌التضخم‌.‌ب
 الدخول‌تتباين‌في‌مرونتها‌.‌ت
 التضخم‌يسبب‌تآكل‌في‌القوة‌الشرائية‌.‌ث

 الإسلامية التالية أنسب لغايات تمويل المشاريع الزراعية؟( البيوع)أي من صيغ التمويل  (4
 السلم‌.‌أ
 المرابحة‌.‌ب
 الاستصناع‌.‌ت
 المضاربة‌.‌ث

 أي مما يلي يعتبر من موجودات البنك التجاري؟ (5
 الودائع‌الجارية‌.‌أ
 التسهيلات‌الائتمانية‌.‌ب
 شيكات‌لغايات‌التحصيل‌.‌ت
 الاحتياطي‌الإجباري‌.‌ث

ريال ، وكذلك قيل لك إن                 550555إذا علمت أن حجم الودائع الأولى في النظام المصرفي هو  (6
لنظام كاحتياطي إجباري ، فما هي كمية النقود التي يمكن لهذا ا%  15البنك المركزي يفرض نسبة 

 المصرفي خلقها؟
‌.‌أ ‌0077 
 ‌333333.‌ب
 ‌333333.‌ت
 ‌666666.‌ث

‌ريالا3333333333‌‌ً%‌=‌60÷03077=‌نسبة‌الاحتياطي‌القانوني‌÷‌الوديعة‌الأولية‌=‌يكون‌مجوع‌الودائع‌
‌

 :من وظائف البنك المركزي كل ما مما يلي ، ما عدا (7
 إدارة‌عرض‌النقد‌.‌أ
 إدارة‌السياسة‌المالية‌‌.‌ب
 التحليل‌الاقتصادي‌.‌ت
 البنوكضبط‌‌.‌ث
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 باستقلال البنوك المركزية مناداةمن أكثر المنظرين الاقتصاديين  (8
 جون‌مينادر‌كينز‌.‌أ
 جاري‌بيكر‌.‌ب
 ميلتون‌فريدمان‌.‌ت
 بن‌برنانكي‌.‌ث

 الطلب على العملة الأجنبية ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ (9
 مشتق‌من‌الطلب‌على‌السلع‌والخدمات‌الأجنبية‌.‌أ
 كود‌الاقتصادييرتفع‌خلال‌فترات‌الر‌.‌ب
 يسبب‌ارتفاع‌سعر‌العملة‌المحلية‌.‌ت
 لا‌شي‌مما‌ذكر‌‌.‌ث

 :من أهم نظم المدفوعات المستخدمة في تسوية المدفوعات الدولية (15
 الشيكات‌السياحية‌.‌أ
 السويفت‌.‌ب
 الحوالات‌السريعة‌.‌ت
 البطاقات‌الائتمانية‌.‌ث

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :يقصد بنظام المقايضة (11

 التبادل‌النقدي‌للسلع‌في‌المجتمعات‌المتقدمة‌.‌أ
 التبادل‌العيني‌للسلع‌بين‌المجتمعات‌البدائية‌.‌ب
 ياس‌القيمةعدم‌وجود‌وحدة‌لق‌.‌ت
‌تب‌و‌‌.‌ث

 :من مساوئ المقايضة هي (12
 أنها‌غير‌كفؤة‌للتبادل‌‌.‌أ
 لا‌تشجع‌على‌التخصص‌في‌الإنتاج‌.‌ب
 لا‌تشجع‌على‌قيام‌التجارة‌.‌ت
‌كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 من خصائص النقود أنها  (13
 قابلة‌للتجزئة‌‌.‌أ
 سهلة‌التمييز‌.‌ب
 ذات‌مواصفات‌محددة‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تحديد قيمة النقود المعدنية  (14
 بالمادة‌المصنوعة‌منها‌.‌أ
 بقانون‌إصدارها‌من‌قبل‌البنك‌المركزي‌.‌ب
 بمدى‌تقبلها‌من‌قبل‌الجمهور‌.‌ت
‌أ‌و‌ت‌.‌ث

 من أهم أنواع النقود التي استخدمت في صدر الإسلام هي  (15
 السلع‌الغذائية‌‌.‌أ
 النقود‌المعدنية‌الذهبية‌والفضية‌.‌ب
 النقود‌الورقية‌.‌ت
‌بو‌‌أ‌.‌ث

 أي مما يلي لا تعتبر من وظائف النقود (16
 وسيلة‌للمبادلة‌.‌أ
 نظام‌المقايضة‌.‌ب
 وحدة‌قياس‌.‌ت
 خزين‌للقيمة‌.‌ث
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 أدى استخدام النقود إلى  (17

 تشجيع‌التخصص‌في‌الإنتاج‌.‌أ
 تسهيل‌عمليات‌التجارة‌.‌ب
 تحقيق‌العدالة‌في‌عمليات‌المبادلة‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تمثل النقود جميع ما يلي ما عدا (18
 قوة‌شرائية‌لا‌تتغير‌.‌أ
 قوة‌شرائية‌يمكن‌أن‌تنخفض‌.‌ب
 قوة‌شرائية‌متزايدة‌باستمرار‌.‌ت
 تأ‌و‌‌.‌ث

 دارسة النقود إلى تعزى أهمية (19
 أن‌معظم‌المشكلات‌الاقتصادية‌أسبابها‌نقدية‌.‌أ
 أن‌التغيرات‌في‌عرض‌النقود‌تؤدي‌إلى‌تغيرات‌الأسعار‌.‌ب
 بالنسبة‌للمستهلكين‌شرائيةأنها‌تمثل‌قوة‌‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 التعبير عن الأسعار بالنقود دور النقود (25
 كسبب‌للتضخم‌‌.‌أ
 كوسيلة‌للمبادلة‌‌.‌ب
 وحدة‌قياسك‌.‌ت
 خزن‌للقيمةكم‌.‌ث

 :النظم النقدية هي  (21
 النظم‌السلعي‌.‌أ
 النظم‌القانوني‌أو‌الورقي‌.‌ب
 نظم‌المقايضة‌.‌ت
 أ‌و‌ب‌.‌ث

 من مزايا التعامل بنظام قاعدة الذهب هي  (22
 الأمان‌.‌أ
 استقرار‌أسعار‌الصرف‌.‌ب
 استقرار‌مستوى‌الأسعار‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 يقصد بقانون كريشام (23
 النقود‌الجيدة‌تطر‌النقود‌الرديئة‌من‌التداول‌.‌أ
 تطرد‌النقود‌الجيدة‌من‌التداولالنقود‌الرديئة‌‌.‌ب
 استخدام‌الذهب‌فقط‌في‌سك‌النقود‌المعدنية‌.‌ت
 ب‌و‌ج‌.‌ث

 تستمدد النقود قوتها في النظام النقدي القانوني من  (24
 القانون‌.‌أ
 الجمهور‌‌.‌ب
 قيمة‌الذهب‌المصنوع‌منها‌.‌ت
 تأ‌و‌‌.‌ث

 من أهم مشاكل المقايضة ما يلي  (25
 عدم‌توافق‌الرغبات‌‌.‌أ
 الواحدةتعدد‌القيم‌التبادلية‌للسلعة‌‌.‌ب
 ارتفاع‌تكاليف‌المخاطر‌والنقل‌والتخزين‌.‌ت
 جميع‌ما‌تقدم‌.‌ث
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 استناداً إلى النظرية الكلاسيكية لكمية النقود (26
 تؤدي‌زيادة‌عرض‌النقد‌إلى‌ارتفاع‌الأسعار‌.‌أ
 تؤدي‌زيادة‌الإنفاق‌الحكومي‌إلى‌تخفيض‌الأسعار‌.‌ب
 تؤدي‌زيادة‌الضرائب‌إلى‌زيادة‌معدل‌البطالة‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 يعتمد الطب على النقود لأغراض المبادلات على  (27
 معدل‌الفائدة‌.‌أ
 مستوى‌الدخل‌.‌ب
 معدل‌الادخار‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 استناداً إلى النظرية الكينزية ، فإن الطلب على النقود لأغراض المضاربة يعتمد على  (28
 مستوى‌الدخل‌.‌أ
 معدل‌الفائدة‌.‌ب
 معدل‌الضرائب‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تكتب معادلة التبادل في الصيغة (29
 ‌M / P = VY.‌أ
 ‌M / P = P1.‌ب
 ‌MV = PY.‌ت
 ‌MY = VP.‌ث

 من أهم الانتقادات التي توجه إلى النظرية الكلاسيكية لكمية النقود أنها (35
 أهملت‌دور‌معدل‌الفائدة‌.‌أ
 افترضت‌وجود‌علاقة‌عكسية‌بين‌كمية‌النقود‌والأسعار‌.‌ب
 افترضت‌ثبات‌الأجور‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث

 يتحقق التوازن في نموذج كينز عندما يكون (31
 الإنفاق‌الكلي‌الفعلي‌≠الإنفاق‌الكلي‌المخطط‌=‌مالي‌الحقيقي‌الدخل‌المحلي‌الإج‌.‌أ
 الإنفاق‌الكلي‌الفعلي=‌الإنفاق‌الكلي‌المخطط‌‌≠الدخل‌المحلي‌الإجمالي‌الحقيقي‌‌.‌ب
 الإنفاق‌الكلي‌الفعلي=‌الإنفاق‌الكلي‌المخطط‌‌≠الدخل‌المحلي‌الإجمالي‌الحقيقي‌‌.‌ت
 الإنفاق‌الكلي‌الفعلي‌≠الإنفاق‌الكلي‌المخطط‌‌≠الدخل‌المحلي‌الإجمالي‌الحقيقي‌‌.‌ث

 255، فإن زيادة الصادرات بمقدار 5015، والميل الحدي للاستيراد 5075إذا كان الميل الحدي للاستهلاك  (32
 مليون دينار تؤدي إلى زيادة دخل توازن الاقتصاد بمقدار

 مليون‌دينار‌‌077.‌أ
 مليون‌دينار‌‌330.‌ب
 مليون‌دينار‌‌377.‌ت
 مليون‌دينار‌‌377.‌ث

مليون دينار  155والضريبة الثابتة بمقدار  5015والميل الحدي  5075إذا كان الميل الحدي للاستهلاك  (33
 .....تؤدي إلى انخفاض دخل 

 مليون‌دينار‌‌077.‌أ
 مليون‌دينار‌‌330.‌ب
 مليون‌دينار‌‌377.‌ت
 مليون‌دينار‌‌377.‌ث
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 كلما زاد سعر الفائدة  (34
 انخفاض‌الاستثمار‌المخطط‌.‌أ
 زاد‌الاستثمار‌المخطط‌.‌ب
 فاض‌الاستثمار‌المخطط‌فقط‌إذا‌كان‌يمول‌بالاقتراضانخ‌.‌ت
 لا‌يتأثر‌الاستثمار‌المخطط‌،‌فهو‌مستقل‌عن‌سعر‌الفائدة‌.‌ث

 تؤدي زيادة سعر الفائدة في الأسواق المحلية إلى  (35
 زيادة‌الصادرات‌وانخفاض‌الواردات‌‌.‌أ
 زيادة‌الواردات‌فقط‌.‌ب
 انخفاض‌الصادرات‌فقط‌.‌ت
 انخفاض‌الصادرات‌وزيادة‌الواردات‌‌.‌ث

 توليفات أو مستويات( IS)يعكس منحنى  (36
 سعر‌الفائدة‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌النقد‌.‌أ
 مستوى‌الأسعار‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌السلع‌.‌ب
 سعر‌الفائدة‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌السلع‌.‌ت
 مستوى‌الأسعار‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌النقود‌.‌ث

 تدل على وجود( IS)ين من منحنى أي نقطة إلى اليم (37
 ....فائض‌طلب‌في‌سوق‌النقود‌يؤدي‌إلى‌انخفاض‌الدخل‌أو‌ارتفاع‌‌.‌أ
 ....فائض‌عرض‌في‌سوق‌السلع‌يؤدي‌انخفاض‌الدخل‌أو‌انخفاض‌‌.‌ب
 ....فائض‌طلب‌في‌سوق‌السلع‌يؤدي‌إلى‌زيادة‌الدخل‌أو‌ارتفاع‌‌.‌ت
 ....‌فائض‌عرض‌في‌سوق‌النقود‌يؤدي‌إلى‌زيادة‌الدخل‌أو‌ارتفاع‌.‌ث

 توليفات أو مستويات( LM)يعكس منحنى  (38
 سعر‌الفائدة‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌النقود‌.‌أ
 مستوى‌الأسعار‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌السلع‌.‌ب
 سعر‌الفائدة‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌السلع‌.‌ت
 مستوى‌الأسعار‌والدخل‌التي‌تحقق‌التوازن‌في‌سوق‌النقود‌.‌ث

 تدل على وجود( LM)إلى اليمين من منحنى أي نقطة  (39
 فائض‌طلب‌في‌سوق‌النقود‌يؤدي‌إلى‌انخفاض‌الدخل‌أو‌ارتفاع‌سعر‌الفائدة‌.‌أ
 فائض‌عرض‌في‌سوق‌السلع‌يؤدي‌انخفاض‌الدخل‌أو‌انخفاض‌سعر‌الفائدة‌.‌ب
 فائض‌طلب‌سوق‌السلع‌يؤدي‌إلى‌زيادة‌الدخل‌أو‌ارتفاع‌مستوى‌الأسعار‌.‌ت
 يؤدي‌إلى‌زيادة‌الدخل‌أو‌ارتفاع‌سعر‌الفائدةفائض‌عرض‌في‌سوق‌النقود‌‌.‌ث

 يتحقق التوازن في )( ومنحنى )( عند تقاطع منحنى  (45
 سوق‌السلع‌فقط‌.‌أ
 سوق‌النقود‌فقط‌.‌ب
 كل‌من‌سوق‌السلع‌وسوق‌النقود‌.‌ت
 كل‌من‌سوق‌السلع‌وسوق‌العمل‌.‌ث

 معدلات الفائدةإلى ــــــ الناتج الكلي وإلى ــــ  IS - LMتؤدي السياسة المالية التوسعية حسب تحليل  (41
 زيادة‌،‌انخفاض‌.‌أ
 زيادة‌،‌ارتفاع‌.‌ب
 انخفاض‌،‌انخفاض‌.‌ت
 انخفاض‌،‌ارتفاع‌.‌ث

 يؤدي قيام البنك المركزي بشراء السندات الحكومية إلى (42
 انتقال‌منحنى‌الطلب‌الكلي‌نحو‌الجهة‌اليمنى‌.‌أ
 انتقال‌منحنى‌الطلب‌الكلي‌نحو‌الجهة‌اليسرى‌.‌ب
 بقاء‌المنحنى‌دون‌تغيير‌.‌ت
 انخفاض‌عرض‌النقد‌.‌ث
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إلى ـــــــــــــ في معدلات الفائدة              ( مع بقاء العوامل الأخرى ثابتة)يؤدي ـــــــــــــ في مستوى الأسعار  (43
 و ــــــــــــ مستوى الاستثمار

 الارتفاع‌،‌ارتفاع‌،‌ارتفاع‌.‌أ
 الارتفاع‌،‌انخفاض‌،‌ارتفاع‌.‌ب
 الانخفاض‌،‌انخفاض‌،‌ارتفاع‌.‌ت
 الانخفاض‌،‌انخفاض‌،‌انخفاض‌.‌ث

إلى الأعلى لأنه مع ارتفاع الدخل، فإن ـــــــــــ يجب أن ـــــــــــ لأجل أن يبقى السوق  LMيتجه منحنى  (44
 :النقدي في حالة توازن

 عرض‌النقد‌،‌يرتفع‌.‌أ
 معدل‌الفائدة‌،‌ينخفض‌.‌ب
 عرض‌النقد‌،‌ينخفض‌.‌ت
 معدل‌الفائدة‌،‌يرتفع‌.‌ث

 تستطيع الحكومة تغطية العجز في الموازمة بواسطة  (45
 الضرائبتخفض‌‌.‌أ
 الاقتراض‌عن‌طريق‌بيع‌السندات‌الحكومية‌.‌ب
 تخفيض‌الكتلة‌النقدية‌.‌ت
 زيادة‌الإنفاق‌الحكومي‌.‌ث

 استناداً النظرية الكينزية ، فإن مستوى توازن الإنتاج يتحقق (46
 عند‌حالة‌الاستخدام‌الكامل‌فقط‌.‌أ
 عند‌مستوى‌أقل‌من‌الاستخدام‌الكامل‌.‌ب
 إذا‌امتنعت‌الحكومة‌عن‌التدخل‌في‌الاقتصاد‌.‌ت
 مستوى‌أعلى‌من‌الاستخدام‌الكاملعند‌‌.‌ث

                   إذا افترضنا بأن الاقتصاد يعاني من ارتفاع معدلات الفائدة والبطالة ، يمكن أن نستنتج بان  (47
 ـــــــ تعتبر ــــــــــــــــــة ــــسالسيا
 المالية‌،‌توسعية‌.‌أ
 النقدية‌،‌توسعية‌.‌ب
 النقدية‌،‌انكماشية‌.‌ت
 المالية‌،‌انكماشية‌.‌ث

 نحو الجهة اليسرى ؟ ISأي مما يلي يسبب انتقال منحنى  (48
 زيادة‌الإنفاق‌الحكومي‌.‌أ
 زيادة‌الضرائب‌.‌ب
 زيادة‌عرض‌النقد‌.‌ت
 أ‌و‌ب‌.‌ث

 من أهم أضرار التضخم ما عدا واحدة  (49
 يؤدي‌لانخفاض‌المستوى‌المعيشي‌للمجتمع‌بصفة‌عامة‌.‌أ
 يعيد‌توزيع‌الدخل‌من‌ذوي‌الدخول‌غير‌المرنة‌إلى‌ذوي‌الدخول‌المرنة‌.‌ب
 جع‌على‌زيادة‌الصادراتيش‌.‌ت
 يقلل‌الحافز‌على‌الاستثمار‌الحقيقي‌بسبب‌ارتفاع‌مخاطر‌الاستثمار‌.‌ث

 يعتقد النقديون أن التضخم يمكن أن يحدث فقط في حالة  (55
 زيادة‌الإنفاق‌الحكومي‌الممول‌بالضرائب‌.‌أ
 زيادة‌الإنفاق‌الحكومي‌الممول‌ببيع‌السندات‌الحكومية‌للجمهور‌.‌ب
 العرض‌الصدمات‌السالبة‌على‌جانب‌.‌ت
 زيادة‌الإنفاق‌الحكومي‌الممول‌بالاقتراض‌من‌البنك‌المركزي‌.‌ث
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 يعتمد الناتج المحلي الإجمالي في المدى البعيد على  (51

 كمية‌عنصر‌رأس‌المال‌المتاحة‌.‌أ
 كمية‌عنصر‌العمل‌المتاحة‌.‌ب
 المستوى‌التقني‌السائد‌.‌ت
 جميع‌ما‌تقدم‌.‌ث

 قد يتحقق توازن الاقتصاد في المدى القريب (52
 الاستخدام‌الكاملعند‌مستوى‌‌.‌أ
 عند‌مستوى‌يفوق‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌.‌ب
 عند‌مستوى‌يقل‌عن‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌.‌ت
 جميع‌ما‌تقدم‌ممكن‌.‌ث

 في المدى البعيد ، يتحقق توازن الاقتصاد (53
 عند‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌.‌أ
 عند‌مستوى‌يفوق‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌.‌ب
 عند‌مستوى‌يقل‌عن‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌.‌ت
 جميع‌ما‌تقدم‌ممكن‌.‌ث

 تنشأ دورات الأعمال بسبب (54
 الإضرابات‌الدورية‌للعمال‌.‌أ
 موجات‌الزيادة‌في‌الواردات‌‌.‌ب
 التقلبات‌الموسمية‌في‌مستوى‌الأسعار‌.‌ت
 تقلبات‌الطلب‌والعرض‌الكليين‌،‌وعجز‌الأجور‌عن‌ملاحقة‌تقلبات‌الأسعار‌.‌ث

 الناتج المحلي الإجمالي الكامن هو  (55
 مستوى‌ممكن‌للاستخدامالناتج‌الممكن‌عند‌أعلى‌‌.‌أ
 الناتج‌الممكن‌عند‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌‌.‌ب
 الناتج‌الممكن‌عند‌أعلى‌مستوى‌للبطالة‌‌.‌ت
 الناتج‌الممكن‌عند‌أدنى‌مستوى‌ممكن‌للاستخدام‌‌.‌ث

 من أسباب انتقال منحنى العرض في المدى القريب ما يلي  (56
 زيادة‌مستوى‌الدخل‌المحلي‌الإجمالي‌الحقيقي‌.‌أ
 تج‌المحلي‌الإجمالي‌الحقيقيزيادة‌مستوى‌النا‌.‌ب
 زيادة‌مستوى‌الأجور‌النقدية‌‌.‌ت
 زيادة‌قيمة‌الصادرات‌.‌ث

 جميع ما يلي يمكن أن يتسبب في انتقال منحنى الطلب الكلي ما عدا  (57
 ارتفاع‌مستوى‌الأسعار‌.‌أ
 الإنفاق‌الحكوميزيادة‌‌.‌ب
 النقص‌في‌الاستثمار‌المستقل‌.‌ت
 زيادة‌الواردات‌المستقلة‌.‌ث

 تحدث المزاحمة التامة نتيجة لـ  (58
 العجز‌في‌الميزان‌التجاري‌.‌أ
 العجز‌في‌ميزان‌المدفوعات‌.‌ب
 العجز‌في‌الحساب‌الجاري‌.‌ت
 العجز‌في‌الموازنة‌الممول‌ببيع‌السندات‌للجمهور‌.‌ث

 تحدث الفجوة التضخمية عندما (59
 يزيد‌الطلب‌الكلي‌على‌العرض‌الكلي‌عند‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌.‌أ
 يزيد‌معدل‌البطالة‌عن‌معدل‌البطالة‌الطبيعية‌‌.‌ب
 ينخفض‌معدل‌البطالة‌عن‌معدل‌البطالة‌الطبيعية‌.‌ت
 أ‌و‌ت‌.‌ث



8 
 

 وبالتوفيق للجميع            zarsمن إعداد أخوكم 

 تحدث الفجوة الانكماشية عندما (65
 يزيد‌الطلب‌الكلي‌على‌العرض‌الكلي‌عند‌مستوى‌الاستخدام‌الكلي‌.‌أ
 يزيد‌الطلب‌الكلي‌عن‌العرض‌الكلي‌عند‌مستوى‌الاستخدام‌الكلي‌.‌ب
 البطالة‌عن‌معدل‌البطالة‌الطبيعيةيزيد‌معدل‌‌.‌ت
 أ‌و‌ت‌.‌ث

 تنخفض القوة الشرائية للنقود (61
 في‌مرحلة‌الانتعاش‌الاقتصادي‌.‌أ
 في‌مرحلة‌الركود‌الاقتصادي‌.‌ب
 عندما‌يرتفع‌الرقم‌القياسي‌للأسعار‌بنسبة‌أكبر‌من‌ارتفاع‌الدخل‌النقدي‌.‌ت
 أ‌و‌ت‌.‌ث

 يقصد بالتضخم المكبوت  (62
 ستهلاكية‌الأساسيةتبني‌الحكومة‌لسياسة‌دعم‌أسعار‌السلع‌الا‌.‌أ
 تبني‌الحكومة‌لنظام‌توزيع‌السلع‌الاستهلاكية‌الأساسية‌بالمجان‌.‌ب
 ترك‌أسعار‌السلع‌الاستهلاكية‌لآلية‌السوق‌الحرة‌.‌ت
 تأ‌و‌‌.‌ث

 يتسم التضخم الركودي  (63
 بزيادة‌معدل‌التضخم‌وانخفاض‌معدل‌البطالة‌‌.‌أ
 انخفاض‌معدل‌التضخم‌وانخفاض‌معدل‌البطالة‌.‌ب
 وارتفاع‌معدل‌البطالةارتفاع‌معدل‌التضخم‌‌.‌ت
 انخفاض‌معدل‌التضخم‌وارتفاع‌معدل‌البطالة‌.‌ث

 يمكن أن تسهم السياسة النقدية بتحقيق النمو الاقتصادي  (64
 زيادة‌الإنفاق‌الاستهلاكي‌.‌أ
 تخفيض‌معدل‌الادخار‌.‌ب
 تخفيض‌معدل‌التضخم‌.‌ت
 زيادة‌معدل‌الفائدة‌.‌ث

 يحدث التضخم المفرط عندما (65
 تقوم‌الحكومة‌بزيادة‌الضرائب‌.‌أ
 كومة‌بتمويل‌العجز‌الكبير‌في‌الموازنة‌بواسطة‌طبع‌النقودتقوم‌الح‌.‌ب
 يقوم‌البنك‌المركزي‌بتخفيض‌معدل‌الفائدة‌‌.‌ت
 يقوم‌البنك‌المركزي‌بزيادة‌نسبة‌الاحتياطي‌.‌ث

 يعزى التضخم الناتج عن زيادة الطب إلى (66
 زيادة‌عرض‌النقد‌.‌أ
 تحول‌منحنى‌الطلب‌الكلي‌نحو‌الجهة‌اليمنى‌.‌ب
 للنمو‌الاقتصاديالتوقعات‌المتفائلة‌بالنسبة‌‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 استناداً إلى التحليل الكينزي ، فإن الزيادة المستمرة في عرض النقد ستؤدي إلى (67
 انخفاض‌مستوى‌الأسعار‌.‌أ
 انخفاض‌مستوى‌الإنتاج‌.‌ب
 التضخم‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث

فأن الحكومة من الناحية السياسية إذا افترضنا بأن العمال على دراية بأن البطالة غير مرغوب فيه ،  (68
 ؟ النوع من التضخمماذا يطلق على هذا . تستجيب لزيادة الأجور بزيادة عرض النقد

 تضخم‌زيادة‌الطلب‌.‌أ
 تضخم‌زيادة‌التكاليف‌.‌ب
 تضخم‌مفرط‌.‌ت
 تضخم‌مكبوت‌.‌ث
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 من أهم وظائف البنوك التجارية هي  (69

 قبول‌الودائع‌‌.‌أ
 تقديم‌القروض‌.‌ب
 خصم‌الأوراق‌التجارية‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 من الأمور المهمة بالنسبة للإدارة العليا للبنك التجاري ؟أي مما يلي يعتبر  (75
 الحصول‌على‌الأموال‌بأقل‌تكلفة‌.‌أ
 الاحتفاظ‌بنسبة‌معقولة‌من‌السيولة‌لمواجهة‌السحوبات‌.‌ب
 تقليل‌المخاطر‌من‌خلال‌تنويع‌الموجودات‌‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌‌.‌ث

 أي مما يلي يحقق أكبر عائد للبنوك التجارية ؟ (71
 الاحتياطيات‌.‌أ
 لماليةخصم‌الأوراق‌ا‌.‌ب
 الودائع‌لدى‌البنوك‌الأخرى‌.‌ت
 القروض‌.‌ث

 تؤدي زيادة نسبة الاحتياطي القانوني إلى (72
 زيادة‌قدرة‌البنوك‌على‌منح‌القروض‌.‌أ
 انخفاض‌قدرة‌البنوك‌على‌منح‌القروض‌.‌ب
 انخفاض‌قيمة‌المضاعف‌النقدي‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث

 تؤدي حالة الانتعاش الاقتصادي إلى ارتفاع الأسعار ، وبالتالي إلى (73
 النقودارتفاع‌قيمة‌‌.‌أ
 انخفاض‌قيمة‌النقود‌.‌ب
 انخفاض‌أسعار‌الفائدة‌.‌ت
 انخفاض‌معدل‌النمو‌الاقتصادي‌.‌ث

 معدل الخصم هو سعر الفائدة الذي (74
 تدفعه‌البنوك‌التجارية‌على‌ودائع‌التوفير‌.‌أ
 يفرضه‌البنك‌المركزي‌على‌خصم‌الأوراق‌المالية‌للبنوك‌التجارية‌.‌ب
 تدفعه‌البنوك‌التجارية‌على‌ودائع‌الطلب‌.‌ت
 المركزي‌على‌احتياطيات‌البنوكيدفعه‌البنك‌‌.‌ث

 أي مما يلي يعتبر من مكونات مطلوبات البنك التجاري (75
 الاحتياطيات‌‌.‌أ
 القروض‌.‌ب
 الأسهم‌.‌ت
 الودائع‌.‌ث

 يمكن للبنك التجاري أن يخلق النقود بواسطة (76
 بيع‌بعض‌استثماراته‌.‌أ
 زيادة‌احتياطياته‌.‌ب
 إقراض‌احتياطياته‌الفائضة‌.‌ت
 تخفيض‌التسهيلات‌الائتمانية‌.‌ث

  M1وليس من  M2أي مما يلي جزءاً من عرض النقد  (77
 العملة‌في‌التداول‌.‌أ
 ودائع‌الطلب‌.‌ب
 الشيكات‌السياحية‌.‌ت
 ودائع‌لأجل‌.‌ث
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 M1ما هو أكبر مكون لعرض النقد  (78

 العملة‌في‌التداول‌.‌أ
 الشيكات‌السياحية‌.‌ب
 النقد‌لدى‌البنوك‌.‌ت
 ودائع‌الادخار‌.‌ث

 
دينار ، وكانت نسبة الاحتياطي القانوني  355الكلي دينار ، والاحتياطي  1555إذا كان إجمالي الودائع بالبنك 

 :دينار ، أجب على الأسئلة الأربعة التالية  755، وإجمالي القروض % 15
 

 مبلغ الاحتياطي القانوني المطلوب من البنك الاحتفاظ به نقداً هو  (79
 دينار‌‌077.‌أ
 دينار‌‌‌377.‌ب
 دينار‌‌‌677.‌ت
 صفر‌.‌ث

 مبلغ الاحتياطي الحر أو الفائض (85
 دينار‌‌377.‌أ
 دينار‌‌377.‌ب
 دينار‌‌677.‌ت
 صفر‌.‌ث

 عندما يقدم البنك أقصى ما يمكن من قروض ، ويعجز عن تقديم قروض ، الاحتياطي الحر يساوي (81
 دينار‌‌377.‌أ
 دينار‌‌‌377.‌ب
 دينار‌‌677.‌ت
 صفر‌.‌ث

 مقدار الودائع المشتقة في هذا البنك حالياً هو  (82
 دينار‌‌077.‌أ
 دينار‌‌377.‌ب
 دينار‌‌677.‌ت
 صفر‌.‌ث

 المزدوج ، فإن موجودات البنك تكوناستناداً لنظام القيد المحاسبي  (83
 أكبر‌من‌مطلوباته‌.‌أ
 مساوية‌لمطلوباته‌.‌ب
 أقل‌من‌مطلوباته‌.‌ت
 سياسة‌البنك‌لا‌تلتزم‌بهذا‌.‌ث

 أي مما يلي يعتبر من موجودات البنك التجاري ؟ (84
 الاحتياطي‌القانوني‌‌.‌أ
 ودائع‌لأجل‌.‌ب
 ودائع‌ادخارية‌‌.‌ت
 القروض‌.‌ث

 أي مما يلي يعتبر من مطلوبات البنك التجاري ؟ (85
 الخزانة‌أذونات‌.‌أ
 السندات‌الحكومية‌.‌ب
 ودائع‌تحت‌الطلب‌.‌ت
 الاحتياطي‌القانوني‌.‌ث
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 أي مما يلي يعتبر من الموجودات العالية السيولة للبنك ؟ (86

 الاستثمارات‌العقارية‌.‌أ
 أذونات‌الخزانة‌.‌ب
 الأوراق‌التجارية‌.‌ت
 تو‌‌ب‌.‌ث

 أي مما يلي يعتبر من الموجودات الأقل سيولة للبنك؟ (87
 الاستثمارات‌طويلة‌الآجل‌.‌أ
 الحكومية‌السندات‌.‌ب
 أذونات‌الخزانة‌.‌ت
 تو‌‌ب‌.‌ث

 من أهم خصائص الموجودات ذات السيولة العالية هي  (88
 القابلية‌للتداول‌.‌أ
 استقرار‌أسعارها‌.‌ب
 إمكانية‌استعادة‌قيمتها‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تعتمد ربحية البنك التجاري على  (89
 كيفية‌توظيف‌موارده‌المالية‌.‌أ
 مواكبة‌التطور‌التقني‌.‌ب
 تنويع‌خدماته‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تميل البنوك التجارية إلى  (95
 التوسع‌في‌الإقراض‌في‌فترات‌الركود‌الاقتصادي‌.‌أ
 التوسع‌في‌الإقراض‌في‌فترات‌الانتعاش‌الاقتصادي‌.‌ب
 الاحتفاظ‌بنسبة‌سيولة‌أعلى‌في‌فترات‌الركود‌الاقتصادي‌.‌ت
 تو‌‌ب‌.‌ث

 يفترض بالبنوك التجارية أن (91
 الالتزام‌بالاحتياطي‌القانوني‌الذي‌يحدده‌البنك‌المركزي‌.‌أ
 هتمام‌بأعداد‌دراسات‌المخاطر‌القطريةالا‌.‌ب
 تنويع‌محافظها‌الاستثمارية‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تعتبر البنوك الإسلامية بديلاً منافساً التقليدية ، فهي (92
 توفر‌خياراً‌للمعاملات‌المصرفية‌ينسجم‌وأحكام‌الشرعية‌.‌أ
 تعطي‌عوائد‌مجزية‌بالمقارنة‌بالبنوك‌التقليدية‌.‌ب
 الإسلامية‌وغير‌الإسلامية‌أصبحت‌واسعة‌الانتشار‌في‌العواصم‌.‌ت
 جميع‌ما‌تقدم‌.‌ث

 من أهم الموارد الداخلية أو الذاتية للبنك الإسلامي ما يلي (93
 الودائع‌الاستثمارية‌.‌أ
 رأس‌المال‌واحتياطيات‌رأس‌المال‌.‌ب
 الودائع‌الجارية‌.‌ت
 أموال‌الزكاة‌والأمانات‌.‌ث

 انسب العقود الإسلامية لتمويل الإنتاج الزراعي هي عقود (94
 المضاربة‌.‌أ
 المرابحة‌.‌ب
 السلم‌.‌ت
 الاستصناع‌.‌ث
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 أنسب العقود الإسلامية لتمويل الواردات هي  (95
 المضاربة‌.‌أ
 المرابحة‌.‌ب
 السلم‌.‌ت
 الاستصناع‌.‌ث

 من أهم الموارد الخارجية للبنك الإسلامي ما يلي (96
 الودائع‌الاستثمارية‌.‌أ
 رأس‌المال‌.‌ب
 احتياطيات‌رأس‌المال‌.‌ت
 جميع‌ما‌تقدم‌.‌ث

 يقصد بالاتجار المتاجرة في  (97
 العملة‌‌.‌أ
 السلع‌‌.‌ب
 الخدمات‌‌.‌ت
‌الأسهم‌.‌ث

 يضم البيع المطلق (98
 بيع‌المساومة‌.‌أ
 بيع‌الحطيطة‌.‌ب
 بيع‌التولية‌.‌ت
 جميع‌ما‌سبق‌.‌ث

 يشمل بيع الثمن بالعين (99
 بيع‌السلم‌الذي‌يشترط‌السداد‌الآجل‌.‌أ
 بيع‌السلم‌الذي‌يشترط‌السداد‌عند‌التعاقد‌.‌ب
 بيع‌الاستصناع‌الذي‌يجوز‌فيه‌تأجيل‌السداد‌.‌ت
 تأ‌و‌‌.‌ث

 السلم هو  (155
 الإنتاج‌بثمن‌حاضر‌وتسليم‌مؤجلعقد‌بين‌البنك‌والمنتج‌لشراء‌‌.‌أ
 عقد‌بين‌البنك‌والمنتج‌لشراء‌الإنتاج‌بثمن‌آجل‌وتسليم‌حاضر‌.‌ب
 عقد‌شراء‌سلعة‌وبيعها‌للآمر‌بالشراء‌.‌ت
 عقد‌استثمار‌،‌البنك‌فيه‌رب‌المال‌والمضارب‌هو‌المستثمر‌.‌ث

 المخاطر التي يتحملها البنك الإسلامي في عقود المرابحة هي   (151
 ة‌قبل‌التعاقدمخاطر‌انخفاض‌سعر‌السلع‌.‌أ
 مخاطر‌انخفاض‌سعر‌السلعة‌بعد‌التعاقد‌.‌ب
 مخاطر‌عدم‌التزام‌الآمر‌بالشراء‌بوعده‌.‌ت
 تأ‌و‌‌.‌ث

 أي جهة مسؤولة عن تحديد معد الخصم ؟  (152
 وزارة‌المالية‌.‌أ
 البنك‌المركزي‌.‌ب
 رئيس‌الدولة‌.‌ت
 ليس‌أي‌مما‌تقدم‌.‌ث

 التقلبات السياسية هي من ــــــــ الأسباب التي تدعو إلى منح المركزي استقلالية  (153
 أقل‌.‌أ
 أكثر‌.‌ب
 غير‌.‌ت
 ليس‌أي‌مما‌تقدم‌.‌ث
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  مصرفي فلا بد أن حتياطيات جديدة في النظام الإذا قرر البنك المركزي إضافة ا  (154
 بيع‌السندات‌الحكومية‌.‌أ
 شراء‌السندات‌الحكومية‌.‌ب
 زيادة‌معد‌الخصم‌.‌ت
 الاحتياطي‌القانونيزيادة‌معدل‌‌.‌ث

 الاحتياطي القانوني إلى ليؤدي تخفيض معد  (155
 انخفاض‌المضاعف‌النقدي‌.‌أ
 ارتفاع‌المضاعف‌النقدي‌.‌ب
 انخفاض‌قدرة‌البنوك‌التجارية‌على‌منح‌القروض‌.‌ت
 ليس‌أيا‌مما‌تقدم‌.‌ث

 يشار إلى البنك المركزي باعتباره المقرض الأخير لأنه  (156
 يقدم‌القروض‌إلى‌البنوك‌بأقل‌نسبة‌فائدة‌.‌أ
 دم‌القروض‌إلى‌الأفراد‌بأقل‌نسبة‌فائدةيق‌.‌ب
 يقدم‌القروض‌إلى‌البنوك‌التي‌تعاني‌من‌قلة‌السيولة‌.‌ت
 يقوم‌بالإشراف‌على‌البنوك‌.‌ث

 يؤدي نظام التأمين على الودائع إلى  (157
 درجة‌المجازفةتشجيع‌مدراء‌البنوك‌لتقديم‌القروض‌التي‌تتسم‌بزيادة‌‌.‌أ
 تحفيز‌البنوك‌لتكون‌أكثر‌حرصاً‌في‌تقديم‌القروض‌.‌ب
 المالي‌للبنك‌تشجيع‌الأفراد‌للتعامل‌مع‌أي‌بنك‌بغض‌النظر‌عن‌المركز‌.‌ت
 تأ‌و‌‌.‌ث

 يؤدي شراء السندات الحكومية من قبل البنك المركزي إلى  (158
 زيادة‌كمية‌النقود‌.‌أ
 زيادة‌معدل‌الخصم‌.‌ب
 زيادة‌معدل‌الاحتياطي‌.‌ت
 انخفاض‌كمية‌النقود‌.‌ث

 تؤدي زيادة كمية النقود إلى  (159
 ارتفاع‌سعر‌الفائدة‌.‌أ
 بقاء‌سعر‌الفائدة‌بدون‌تغير‌‌.‌ب
 انخفاض‌سعر‌الفائدة‌‌.‌ت
 ليس‌أيا‌مما‌تقدم‌.‌ث

ــــــــــــــــــــــــــــــــــ  من أجل إزالة الفجوة التضخمية ، يقوم البنك المركزي ــــــــــــــــــــ كمية النقود و  (115
 الطلب الكلي

 زيادة‌،‌زيادة‌.‌أ
 زيادة‌،‌تخفيض‌.‌ب
 تخفيض‌،‌زيادة‌.‌ت
 تخفيض‌،‌تخفيض‌.‌ث

 إذا قرر البنك المركزي زيادة سعر الفائدة ، فسيؤدي هذا إلى   (111
 انخفاض‌الاستثمار‌والاستهلاك‌.‌أ
 ارتفاع‌سعر‌صرف‌العملة‌المحلية‌وانخفاض‌صافي‌الصادرات‌.‌ب
 زيادة‌الاستثمار‌والاستهلاك‌.‌ت
 أ‌و‌ب‌.‌ث

 يؤدي تخفيض  البنك المركزي لعرض النقد إلى  (112
 الاحتفاظ‌بالنقودارتفاع‌سعر‌الفائدة‌لتشجيع‌الأفراد‌لتقليل‌‌.‌أ
 ارتفاع‌سعر‌الفائدة‌وانخفاض‌الإنفاق‌الاستثماري‌.‌ب
 ارتفاع‌الإنتاج‌مع‌انخفاض‌الإنفاق‌الاستثماري‌.‌ت
 أ‌و‌ب‌.‌ث
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 تهدف السياسة النقدية إلى تحقيق   (113
 النمو‌الاقتصادي‌.‌أ
 الاستقرار‌الاقتصادي‌.‌ب
 الاستخدام‌الكامل‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تعني السياسية النقدية التوسعية ما يلي  (114
 سعر‌الفائدةتخفيض‌‌.‌أ
 تخفيض‌نسبة‌الاحتياطي‌القانوني‌.‌ب
 قيام‌البنك‌المركزي‌بشراء‌السندات‌الحكومية‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تعني السياسة النقدية الانكماشية   (115
 قيام‌البنك‌المركزي‌ببيع‌السندات‌الحكومية‌.‌أ
 زيادة‌سعر‌الخصم‌.‌ب
 تخفيض‌نسبة‌الاحتياطي‌.‌ت
 أ‌و‌ب‌‌.‌ث

 عندما يرغب البنك المركزي في زيادة احتياطيات البنوك فإنه   (116
 يشتري‌السندات‌الحكومية‌.‌ج
 يرفع‌معد‌الخصم‌.‌ح
 يبيع‌السندات‌الحكومية‌.‌خ
 أ‌و‌ب‌.‌د

 أدى نظام التأمين على الودائع إلى  (117
 منع‌حدوث‌الربع‌بين‌المودعين‌،‌ولكنه‌لم‌يمنع‌انهيار‌البنوك‌.‌أ
 منع‌حدوث‌حالات‌الإفلاس‌المصرفي‌.‌ب
 الا‌الإفلاس‌المصرفي‌،‌ولكن‌لم‌يمنع‌حدوث‌الركودمنع‌حدوث‌ح‌.‌ت
 أ‌و‌ب‌.‌ث

 تعتبر السياسة النقدية  (118
 أكثر‌فاعلية‌في‌الأقطار‌المتقدمة‌.‌أ
 أقل‌فاعلية‌في‌الأقطار‌المتقدمة‌.‌ب
 أكثر‌فاعلية‌في‌الأقطار‌النامية‌.‌ت
 تأ‌و‌‌.‌ث

 هيمن أهم التحديات التي تواجه السياسة النقدية   (119
 وزيادة‌النمو‌الاقتصادي‌التوفيق‌بين‌تحقيق‌استقرار‌الأسعار‌.‌أ
 زيادة‌الطلب‌الكلي‌وتخفيض‌معد‌التضخم‌.‌ب
 الحد‌من‌الإنفاق‌الحكومي‌غير‌الإنتاجي‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تعتبر السياسة النقدية  (125
 أكثر‌مرونة‌من‌السياسة‌المالية‌.‌أ
 أقل‌مرونة‌من‌السياسة‌المالية‌.‌ب
 أقل‌مرونة‌من‌السياسة‌التجارية‌.‌ت
 تب‌و‌‌.‌ث

 بتحقيق النمو الاقتصادي من خلاليمكن أن تسهم السياسة النقدية   (121
 تشجيع‌الإنفاق‌الاستهلاكي‌.‌أ
 تشجيع‌الإنفاق‌الاستثماري‌.‌ب
 تخفيض‌معدل‌التضخم‌.‌ت
 تب‌و‌‌.‌ث
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 لقد ثبت من التجربة العلمية بعد الكساد الاقتصادي (122
‌.‌أ  ن‌النظام‌النقدي‌الورقي‌أفضل‌من‌قاعدة‌الذهبأ
 أن‌قادة‌الذهب‌أفضل‌من‌النظام‌النقدي‌الورقي‌.‌ب
 النظام‌النقدي‌العالميضرورة‌إصلاح‌‌.‌ت
 أ‌و‌ت‌.‌ث

 استناداً إلى اتفاقية بريتون وودز (123
 تلتزم‌كل‌دولة‌بتحديد‌سعر‌صرف‌عملتها‌بالدولار‌.‌أ
ضرورة‌تدخل‌الحكومات‌في‌سوق‌الصرف‌العالمي‌لمنع‌التقلبات‌في‌أسعار‌صرف‌عملائها‌بأكثر‌‌.‌ب

 من‌أسعارها‌الرسمية%‌6من‌
 ذهب‌عند‌سعر‌محددالتزمت‌الولايات‌المتحدة‌بمبادلة‌الدولار‌بال‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تخلت الولايات المتحدة عن التزامها بصرف الدولار بالذهب في سنة (124
 ‌6706.‌أ
 ‌6703.‌ب
 ‌6703.‌ت
 ‌3777.‌ث

 بدأ العمل بنظام تعويم أسعار الصرف  (125
 6706بعد‌أن‌قررت‌الولايات‌المتحدة‌تخفيض‌سعر‌الدولار‌في‌سنة‌‌.‌أ
 6703في‌سنة‌‌.‌ب
 6777في‌سنة‌‌.‌ت
 ليس‌أي‌مما‌تقدم‌.‌ث

 العملة الأجنبيةالطلب على  (126
 هو‌طلب‌مشتق‌من‌الطلب‌على‌السلع‌والخدمات‌الأجنبية‌.‌أ
 يعتمد‌على‌الإنتاج‌المحلي‌للبلد‌المستورد‌.‌ب
 يعتمد‌على‌حجم‌السكان‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 تؤدي زيادة الطلب العالمي على السلع اليابانية إلى (127
 انخفاض‌الطلب‌على‌الين‌الياباني‌‌.‌أ
 زيادة‌الطلب‌على‌الين‌الياباني‌.‌ب
 طب‌على‌الدولار‌الأمريكي‌زيادة‌ال‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث

 إذا انخفض سعر صرف الدولار الأمريكي مقابل اليورو ، فمعنى هذا أن (128
 يؤدي‌ارتفاع‌معدل‌الفائدة‌على‌الدولار‌الأمريكي‌.‌أ
 انخفاض‌سعر‌صرف‌الدولار‌مقابل‌العملات‌الرئيسة‌الأخرى‌.‌ب
 ارتفاع‌سعر‌صرف‌الدولار‌مقابل‌العملات‌الرئيسة‌الأخرى‌.‌ت
 الدولار‌بدون‌تغيير‌بقاء‌سعر‌صرف‌.‌ث

 يؤدي ارتفاع سعر صرف الدولار الكندي إلى (129
 زيادة‌عدد‌السياح‌الأمريكان‌إلى‌كندا‌.‌أ
 انخفاض‌عدد‌السياح‌الأمريكان‌إلى‌كندا‌.‌ب
 زيادة‌عدد‌السياح‌الكنديين‌على‌أمريكا‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث

 يؤدي انخفاض سعر صرف الدولار الأمريكي إلى (135
 لعملات‌الأخرىارتفاع‌أسعار‌السلع‌والخدمات‌الأمريكية‌با‌.‌أ
 انخفاض‌أسعار‌السلع‌والخدمات‌الأمريكية‌بالعملات‌الأخرى‌.‌ب
 انخفاض‌سعر‌صرف‌الين‌الياباني‌‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث
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 باعتباره LIBORيشار إلى اللايبور  (131
 سعر‌الإقراض‌بين‌البنوك‌.‌أ
 كمؤشر‌يستخدم‌لتحديد‌سعر‌القروض‌في‌المعاملات‌الدولية‌.‌ب
 أعلى‌سعر‌فائدة‌على‌ودائع‌الأجل‌.‌ت
 أ‌و‌ب‌.‌ث

 انخفاض سعر صرف الدولار الأمريكي إلىيؤدي  (132
 أسعار‌السلع‌الأمريكية‌ستنخفض‌بالنسبة‌للسلع‌الأوروبية‌‌.‌أ
 أسعار‌السلع‌الأمريكية‌سترتفع‌بالنسبة‌للسلع‌الأوروبية‌.‌ب
 سعر‌صرف‌اليورو‌سيرتفع‌مقابل‌الدولار‌.‌ت
 أ‌و‌ت‌.‌ث

 إلى 1933 – 1929أدى الكساد العالمي الكبير في الفترة  (133
 الدولية‌تقليص‌عمليات‌البنوك‌.‌أ
 زيادة‌القيود‌على‌عمليات‌التحويل‌الخارجي‌.‌ب
 تطبيق‌نظام‌الحصص‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 الهدف الرئيس من فتح مكاتب التمثيل للبنوك الدولية في الخارج هو (134
 قبول‌الودائع‌.‌أ
 منح‌القروض‌.‌ب
 جمع‌المعلومات‌عن‌القروض‌الاستثمارية‌المتاحة‌في‌الخارج‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 المستويين المحلي والدولي بسببتحدث الأزمات المصرفية على  (135
 عدم‌التزام‌البنوك‌بتعليمات‌البنك‌المركزي‌.‌أ
 منح‌البنوك‌القروض‌بدون‌ضمانات‌كافية‌.‌ب
 تركيز‌البنوك‌في‌سياستها‌الإقراضية‌على‌الربحية‌على‌حساب‌المجازفة‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 بدأ العمل بنظام تعويم أسعار الصرف (136
 6706لدولار‌في‌سنة‌بعد‌أن‌قررت‌الولايات‌المتحدة‌تخفيض‌سعر‌ا‌.‌أ
 6703في‌سنة‌‌.‌ب
 ‌6777.‌ت
 ليس‌أي‌مما‌تقدم‌.‌ث

 يعزى اهتمام البنوك بالتقدم التقني للأسباب التالية (137
 تقيم‌خدمات‌جديدة‌متميزة‌‌.‌أ
 الاستفادة‌من‌الطاقة‌التخزينية‌الكبيرة‌التي‌تتيحها‌التقنيات‌الحديثة‌.‌ب
 الاستفادة‌من‌السرعة‌العالية‌في‌تسوية‌المدفوعات‌إلكترونياً‌‌.‌ت
 ما‌تقدمكل‌‌.‌ث

 من أهم التحديات التي تواجه البنوك في استخدام الصيرفة الإلكترونية (138
 ارتفاع‌تكليف‌التشغيل‌.‌أ
 القيود‌التي‌يفرضها‌البنك‌المركزي‌.‌ب
 مخاطر‌عدم‌الأمان‌التام‌.‌ت
 كل‌ما‌تقدم‌.‌ث

 يؤدي التقدم التقني في القطاع المصرفي إلى (139
 زيادة‌تكلفة‌الخدمات‌الجديدة‌.‌أ
 الجديدةتخفيض‌تكلفة‌الخدمات‌‌.‌ب
 تقليل‌حدة‌المنافسة‌بين‌البنوك‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث
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 من أهم نظم المدفوعات المستخدمة من قبل البنوك والمؤسسات المالية ما يلي  (145

 نظام‌الشيكات‌المصرفية‌.‌أ
 (SWIFT)نظام‌سويفت‌‌.‌ب
 نظام‌النقد‌السائل‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث

 أدى استخدام التقنيات الحديثة في البنوك إلى (141
 زيادة‌عدد‌فروع‌البنوك‌في‌المدن‌.‌أ
 الاستخدام‌المتزايد‌للصراف‌الآلي‌.‌ب
 تقليل‌عدد‌فروع‌البنوك‌.‌ت
 ب‌و‌ت‌.‌ث

 

 

 

 ةلئسلأا روص مهعضول هحورفو يروج نم لك ريخ اهفر ىزجو

 لكلل حاجنلاو قيفوتلاب تاينمتو


